
　反射テスト　三角形　正三角形に関する公式　01

1. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　一辺の長さが 8の正三角形の高さ （2）　一辺の長さが 4
√
3の正三角形の高さ

（3）　一辺の長さが 6の正三角形の面積 （4）　一辺の長さが 2
√
2の正三角形の面積

（5）　一辺の長さが 1の正三角形の内接円の半径 （6）　一辺の長さが
√
2の正三角形の外接円の半径

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　一辺の長さが 12の正三角形の高さ （2）　一辺の長さが
√
6の正三角形の高さ

（3）　一辺の長さが 10の正三角形の面積 （4）　一辺の長さが
√
2の正三角形の面積

（5）　一辺の長さが 6の正三角形の内接円の半径 （6）　一辺の長さが
√
3の正三角形の外接円の半径

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　三角形　正三角形に関する公式　01　解答解説
1. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分, C 級 3分 ）
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☆内心・外心・重心が一致するため R : r = 2 : 1 となる.

（1）　一辺の長さが 8の正三角形の高さ
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（2）　一辺の長さが 4
√
3の正三角形の高さ
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（3）　一辺の長さが 6の正三角形の面積
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（4）　一辺の長さが 2
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（5）　一辺の長さが 1の正三角形の内接円の半径
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（6）　一辺の長さが
√
2の正三角形の外接円の半径
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2. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　一辺の長さが 12の正三角形の高さ

　
√
3
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√
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（2）　一辺の長さが
√
6の正三角形の高さ
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（3）　一辺の長さが 10の正三角形の面積

　
√
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（4）　一辺の長さが
√
2の正三角形の面積
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（5）　一辺の長さが 6の正三角形の内接円の半径

　
√
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（6）　一辺の長さが
√
3の正三角形の外接円の半径
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